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125 empresas y organizaciones asumen compromiso para aumentar sus acciones ante el cambio climático
· El “Compromiso Empresarial para Aumentar la Ambición Climática” es una iniciativa promovida por la Alianza Empresarial para el Desarrollo (AED) y la Dirección de Cambio Climático (DCC)
· Intervención del sector empresarial costarricense se realizará durante la Conferencia de Alto Nivel de la preCOP25 ante cientos de líderes nacionales e internacionales
San José, 7 de octubre, 2019. 125 empresas y organizaciones se comprometieron a aumentar sus acciones ante el cambio climático, en una iniciativa organizada por la Alianza Empresarial para el Desarrollo (AED) y la Dirección de Cambio Climático (DCC) del Ministerio de Ambiente y Energía (MINAE). La firma del “Compromiso Empresarial para Aumentar la Ambición Climática” se realizó en el marco de la Reunión Preparatoria a la 25ª Conferencia de las Partes de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático (preCOP25), que se realiza los días 8, 9 y 10 de octubre de 2019, en el Centro de Convenciones de San José, Costa Rica.
"Con acuerdos y alianzas tan importantes como estas, y siendo Costa Rica el primer país del mundo en contar con una Plan de Descarbonización, estamos marcando una nueva tendencia mundial. Nosotros estamos enfocados en las acciones y la implementación de los compromisos que nacen del Acuerdo de París y por lo tanto, tomamos la decisión de que esta PreCOP25 contara con espacios que trascendieran a los negociadores; el espacio estará abierto a la sociedad civil y al sector empresarial, porque esta tarea la vamos a sacar adelante sólo si trabajamos en conjunto, y no podemos seguir perdiendo el tiempo", dijo Carlos Manuel Rodríguez, jerarca del MINAE.

El cambio climático representa la mayor amenaza mundial para el ambiente, la sociedad y la economía. Los científicos han advertido en múltiples ocasiones sobre las graves consecuencias de no lograr limitar el calentamiento global a 1,5°C. La preCOP25 reúne a líderes políticos, negociadores, sector público, empresas privadas y sociedad civil para intercambiar conocimientos, retos y soluciones prácticas al cambio climático.

Mediante la firma de esta declaración, las empresas firmantes externan estar preparadas para acelerar soluciones que apoyen el cumplimiento de los objetivos establecidos por el Acuerdo de París. El Acuerdo de Paris fue firmado por 195 países en la Conferencia de París sobre el Clima (COP21), celebrada en diciembre de 2015.
“El 2019 representa un año histórico para la acción climática latinoamericana, con la PreCOP en Costa Rica en octubre y la COP en Chile en diciembre. En este contexto, el involucramiento del sector empresarial es clave para lograr las metas establecidas por los distintos países. Mediante la firma del Compromiso, las empresas afirman estar listas para contribuir con el aumento de la ambición climática”, afirmó Pablo Rojas, Director Ambiental de AED.
Como parte del involucramiento del sector empresarial en el marco de la PreCOP25, se llevó a cabo una actividad el lunes 7 de octubre en la que se presentó el Compromiso y la lista de empresas y organizaciones firmantes. El evento contó con la participación del Presidente de la República, Carlos Alvarado; el Ministro de Ambiente y Energía, Carlos Manuel Rodríguez; la Ministra de Comercio Exterior, Dyalá Jiménez; el Ministro de Enlace con el Sector Productivo, André Garnier; además de Gonzalo Muñoz, empresario chileno designado por dicho país como “Campeón Climático de Alto Nivel”, y más de 60 empresarios costarricenses.
“La ciencia muestra que el mundo necesita acciones más contundentes y con más ambición para poder contener la crisis climática. El sector empresarial es crucial en ese esfuerzo. La firma de este compromiso confirma que las empresas y organizaciones costarricenses ya lideran en la lucha contra el cambio climático y están dispuestas a contribuir todavía más. Estas 123 empresas muestra el camino que otras organizaciones en el país y el mundo deberían seguir”, dijo Andrea Meza, directora de la Dirección de Cambio Climático del MINAE.

Además, durante la Conferencia de Alto Nivel de la preCOP25, que tendrá lugar el martes 8 de octubre por la mañana, se realizará una intervención del sector empresarial donde se comunicará la lista de empresas firmantes del compromiso ante cientos de líderes nacionales e internacionales.
[bookmark: _GoBack]Las empresas y organizaciones firmantes son: 3M, Alianza Empresarial para el Desarrollo, AERIS, AFZ, Agricenter, Astek, Asuaire, ATF , Automercado, BAC Credomatic, Banco de Alimentos, Banco Nacional, Banco Nacional Fondos, Banco Popular Valores, Banco Popular Conglomerado, Banco Popular Fondos de Inversión, Banco Popular Pensiones, Banco Popular Seguros, Banco Popular Sociedad Agencia de Seguros, Banco Promérica, Bawo Accesorios CR , Banco de Costa Rica , BLP, Bomberos de Costa Rica, BOSCH, Boston Scientific, Bridgestone, Caja de Ande, Cala Lodge, Caño Negro Experience, CDG Environmental Advisors, CEMEX, Centro Rescate Las Pumas , CNFL, Coca Cola, Cointica, Colegio de Abogados, Colegio de Ciencias Económicas, Contraloría General de la República, Consortium Legal, COOPAVEGRA , Coopecaja , Coopelesca , Coopeservidores, CORFOGA , Costa Rica Bird Observatories CRBO, Cuestamoras Bosques, DataSyS, DISAL, Dole, Dos Pinos, ECOLE Travel , Eicsa, Electrofrío, Equitron , ESPH, Establishment Labs, Etiquetas Impresas Etiprés S.A., Euromobilia, EY, Fábrica de Harinas de Centroamérica, FAPA, FIFCO, Finca Rosa Blanca, Florex, FORTECH, Fundación Omar Dengo , Garnier & Garnier, Gensler, Gexin, GIZ, Greener Group, Grupo ANC , Grupo Danissa, Grupo ICE , Grupo INS, Grupo Mutual, Grupo Pelon, Grupo Trisan, Gutis LTDA., Hotel Belmar, Hotel La Posada, HP, IBM, IDG Consultores Integrados, INTEL, IoT Republik, Kamuk, Marriot, Matadero del Valle, Mercado Valores , Mesoamerica , Metalco, Nestlé, Condominio Centro Comercial Novacentro, Parque La Libertad,Roma Prince, Península de Papagayo, Philips , Portafolio Inmobiliario, Pozuelo, Proquinal, Próxima Comunicación, Purdy Motor, Ríos Tropicales, Roche, RSostenible, SAMTEC , SBM, SCG, SCRiesgo, Seguridad Alfa, Sheyza Estación de Servicio, Skyline Transportation Services, Softland, SwissTravel, Sykes, Travel Excellence, Trimalchio, UCIMED, Unilever, Universidad Fidélitas , URHC-INA (Proyecto Vida Natural) y Yuxta.



Contacto de Prensa
Víctor Castro
Coordinador de Comunicación, Alianza Empresarial para el Desarrollo
victorcastro@aedcr.com 
87032503

Teléfono +506 2231 2081 • Oficentro Ejecutivo La Sabana, Edificio 6, Segundo Piso
Apartado 6930-1000 San José, Costa Rica • E-mail info@aedcr.com • Página Web www.aedcr.com

image1.png
OAED

ALIANZA EMPRESARIAL PARA EL DESARROLLO






 


 


Teléfono +506 2231 2081 


•


 


Oficentro Ejecutivo La Sabana, Edificio 6, Segundo Piso


 


Apartado 6930


-


1000 San José, Costa Rica 


•


 


E


-


mail info@aedcr.com 


•


 


Página Web www.aedcr.com


 


12


5


 


empresas


 


y organizaciones


 


asumen compromiso 


para aumentar 


sus 


acciones ante el cambio climático


 


·


 


El 


“


Compromiso Empresarial para Aumentar la Ambición Climática


” 


es una iniciativa 


promovida por la Alianza Empresarial para el 


Desarrollo (AED) y la Dirección de Cambio 


Climático (DCC)


 


·


 


Intervención


 


del sector 


empresarial


 


costarricense se realizará d


urante la Conferencia de Alto 


Nivel de la preCOP25


 


ante 


cientos


 


de 


líderes


 


nacionales e internacionales


 


San José, 


7


 


de 


octubre


, 2019. 


12


5


 


empresas y organizaciones se comprometieron a 


aumentar sus 


acciones ante el cambio climático


, en una iniciativa organizada por la 


Alianza Empresarial para el 


Desarrollo


 


(AED)


 


y la Dirección de Cambio Climático (DCC) del Ministerio de 


Ambiente y Energía 


(MINAE)


. La firma del


 


“


Compromiso Empresarial para Aumentar la Ambición Climática


” se realizó 


en 


el marco de 


la 


Reunión Preparatoria a 


la 25ª Conferencia de las Partes de la Convención Marco de 


las Naciones Unidas sobre el Cambio Climáti


co (preCOP25)


, que se realiza 


los días 8, 9 y 10 de 


octubre de 2019, en el Centro de Convenciones de San José, Costa Rica.


 


"Con acuerdos y alianzas tan importantes como estas, y siendo Costa Rica el primer país del mundo 


en contar con una Plan de 


Descarbonización, estamos marcando una nueva tendencia mundial. 


Nosotros estamos enfocados en las acciones y la implementación de los compromisos que nacen del 


Acuerdo de París y por lo tanto, tomamos la decisión de que esta PreCOP25


 


contara con espacios 


q


ue trascendieran a los negociadores; el espacio estará abierto a la sociedad civil y al sector 


empresarial, porque esta tarea la vamos a sacar adelante sólo si trabajamos en conjunto, y no 


podemos seguir perdiendo el tiempo"


, dijo Carlos Manuel Rodríguez, 


jerarca del MINAE


.


 


 


El cambio climático representa la mayor amenaza mundial para el ambiente, la sociedad y la 


economía. Los científicos han advertido en múltiples ocasiones sobre las graves consecuencias de no 


lograr limitar el calentamiento global a 1,5°


C. 


La 


preCOP25


 


re


ú


ne


 


a líderes políticos, negociadores, 


sector público, empresas privadas y sociedad civil para intercambiar conocimientos, retos y 


soluciones prácticas al cambio climático.


 


 


Mediante 


la firma de esta declaración


, las empresas


 


firmantes


 


externan estar preparadas para 


acelerar soluciones que apoyen el cumplimiento de los objetivos establecidos por el Acuerdo de 


París.


 


El Acuerdo de Paris fue firmado por 


195 países


 


e


n la Conferencia de París sobre el Clima 


(COP21), celebrada en d


iciembre de 2015.


 


“El 2019 


representa


 


un año 


histórico para la acción climática


 


latinoamericana


, con la PreCOP


 


en 


Costa Rica en octubre y la COP en Chile en diciembre. En este contexto, 


el involucramiento d


el 


sector 


empresarial 


es clave para lograr las metas establecidas por los distintos países


. Mediante la 


firma del Compromiso, 


las empresas 


afirma


n


 


estar list


as


 


para 


contribuir con el aumento de la 


ambición climática”, afirmó Pablo Rojas, Director Ambiental de AED


.


 


Como parte del involucramiento del sector empresarial


 


en el marco de la PreCOP25


, se llevó a cabo 


una 


actividad


 


el lunes 7 de octubre


 


en la que se presentó 


el Compromiso y la lista de empresas y 


organizaciones firmantes. El evento 


contó con la participación 


del Presidente de la República


,


 


Carlos 


Alvarado


;


 


el Ministro de Ambiente y Energía


,


 


Carlos Manuel Rodríguez


;


 


la Ministra de Comercio 


Exterior


,


 


Dyalá Jiménez


; el Ministro de Enlace con el Sector 


Productivo


, 


André Garnier; además de


 




   

Teléfono +506 2231 2081  •   Oficentro Ejecutivo La Sabana, Edificio 6, Segundo Piso   Apartado 6930 - 1000 San José, Costa Rica  •   E - mail info@aedcr.com  •   Página Web www.aedcr.com  

12 5   empresas   y organizaciones   asumen compromiso  para aumentar  sus  acciones ante el cambio climático      El  “ Compromiso Empresarial para Aumentar la Ambición Climática ”  es una iniciativa  promovida por la Alianza Empresarial para el  Desarrollo (AED) y la Dirección de Cambio  Climático (DCC)      Intervención   del sector  empresarial   costarricense se realizará d urante la Conferencia de Alto  Nivel de la preCOP25   ante  cientos   de  líderes   nacionales e internacionales   San José,  7   de  octubre , 2019.  12 5   empresas y organizaciones se comprometieron a  aumentar sus  acciones ante el cambio climático , en una iniciativa organizada por la  Alianza Empresarial para el  Desarrollo   (AED)   y la Dirección de Cambio Climático (DCC) del Ministerio de  Ambiente y Energía  (MINAE) . La firma del   “ Compromiso Empresarial para Aumentar la Ambición Climática ” se realizó  en  el marco de  la  Reunión Preparatoria a  la 25ª Conferencia de las Partes de la Convención Marco de  las Naciones Unidas sobre el Cambio Climáti co (preCOP25) , que se realiza  los días 8, 9 y 10 de  octubre de 2019, en el Centro de Convenciones de San José, Costa Rica.   "Con acuerdos y alianzas tan importantes como estas, y siendo Costa Rica el primer país del mundo  en contar con una Plan de  Descarbonización, estamos marcando una nueva tendencia mundial.  Nosotros estamos enfocados en las acciones y la implementación de los compromisos que nacen del  Acuerdo de París y por lo tanto, tomamos la decisión de que esta PreCOP25   contara con espacios  q ue trascendieran a los negociadores; el espacio estará abierto a la sociedad civil y al sector  empresarial, porque esta tarea la vamos a sacar adelante sólo si trabajamos en conjunto, y no  podemos seguir perdiendo el tiempo" , dijo Carlos Manuel Rodríguez,  jerarca del MINAE .     El cambio climático representa la mayor amenaza mundial para el ambiente, la sociedad y la  economía. Los científicos han advertido en múltiples ocasiones sobre las graves consecuencias de no  lograr limitar el calentamiento global a 1,5° C.  La  preCOP25   re ú ne   a líderes políticos, negociadores,  sector público, empresas privadas y sociedad civil para intercambiar conocimientos, retos y  soluciones prácticas al cambio climático.     Mediante  la firma de esta declaración , las empresas   firmantes   externan estar preparadas para  acelerar soluciones que apoyen el cumplimiento de los objetivos establecidos por el Acuerdo de  París.   El Acuerdo de Paris fue firmado por  195 países   e n la Conferencia de París sobre el Clima  (COP21), celebrada en d iciembre de 2015.   “El 2019  representa   un año  histórico para la acción climática   latinoamericana , con la PreCOP   en  Costa Rica en octubre y la COP en Chile en diciembre. En este contexto,  el involucramiento d el  sector  empresarial  es clave para lograr las metas establecidas por los distintos países . Mediante la  firma del Compromiso,  las empresas  afirma n   estar list as   para  contribuir con el aumento de la  ambición climática”, afirmó Pablo Rojas, Director Ambiental de AED .   Como parte del involucramiento del sector empresarial   en el marco de la PreCOP25 , se llevó a cabo  una  actividad   el lunes 7 de octubre   en la que se presentó  el Compromiso y la lista de empresas y  organizaciones firmantes. El evento  contó con la participación  del Presidente de la República ,   Carlos  Alvarado ;   el Ministro de Ambiente y Energía ,   Carlos Manuel Rodríguez ;   la Ministra de Comercio  Exterior ,   Dyalá Jiménez ; el Ministro de Enlace con el Sector  Productivo ,  André Garnier; además de  

